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RESOLUCIÓN GERENCIAL REGIONAL DE 

INFRAESTRUCTURA 
N° 	397 - 2018 - GRJ/GRI 

Huancayo, 2 1 NOV 2018 
EL GERENTE REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA DEL GOBIERNO REGIONAL DE 
JUNIN 

VISTO: 
El Informe Legal N° 574-2018-GRJ/ORAJ de fecha 08 de noviembre de 2018; 
Reporte N° 360-2018-GRJ-DRT/DR, La queja por defecto de tramitación 
interpuesta por el Sr. RODRIGO VILLEGAS LINDO, Gerente de Operaciones de 
la Empresa de Transportes Turismo y Servicios Múltiples del Centro S.A. 
"TRANSMCSA", contra el Director Regional de Transporte y Comunicaciones 
Junín y Sub Director de Circulación Terrestre Acuático y Aéreo, y; 

CONSIDERANDO: 

Que, conforme fluye de los actuados, con fecha 17 de octubre del 2018, el Sr. 
RODRIGO VILLEGAS LINDO —en adelante el administrado- Gerente de 
Operaciones de la Empresa de Transportes Turismo y Servicios Múltiples del 
Centro S.A. "TRANSMCSA", formula queja por defecto de tramitación, contra el 
Director Regional de Transportes y Comunicaciones y el Sub Director de 
Circulación Terrestre Acuático y Aéreo, por presunto incumplimiento de sus 
eberes funcionales, previsto en el en el numeral 167.2 del artículo 167° del TUO 

'ADE 
7,...16-1EGIC-54 Ley N° 27444, a fin que se disponga la tramitación de la Solicitud N° 0029T- 

f, 18/Transmcsa expediente N° 1961193 de fecha 24 de setiembre del 2018, 
és del cual solicita el acceso a la información pública Ley N° 27806, sobre 
la de remuneraciones de los últimos seis meses de marzo del 2018 a agosto 

2018 de los conductores de los vehículos del servicio turístico de la categoría 
M1 de la Empresa de Servicios Múltiples VIRGEN DEL ROSARIO S.A.C., copia 
de la planilla de remuneraciones de los últimos seis meses de marzo del 2018 

to del 2018 de los conductores de los vehículos del servicio extraordinario 
goría M1 de la Empresa de Servicios Múltiples VIRGEN DEL ROSARIO 

opia de planillas de remuneraciones de los últimos seis meses de 
2018 a agosto del 2018 del Gerente General, Gerente de Operaciones 

e de Prevención de Riesgos. 

Mediante Memorando N° 999-2018-GRJ/GRI de fecha de recepción 19 de 
bre del 2018, se corre traslado al funcionario implicado en la queja por 

defecto de tramitación, a fin que presente sus respectivos descargos. En ese 
mismo orden de ideas, mediante Informe N° 063-2018-GRJ-DRTC-
SDCTAA/ATT, el Jefe del Área de Transporte Terrestre de la DRTC se pronuncia 
en relación a la queja formulada. 
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Que, el numeral, 1.1 del artículo IV del Título Preliminar del TUO de la Ley N° 
27444 —en adelante el TUO- señala que según el Principio de Legalidad las 
autoridades administrativas deben actuar con respecto a la constitución, la Ley 
y el Derecho, dentro de las facultades que están atribuidas y de acuerdo a los 
fines para los que le fueron conferidas; así también, el numeral 1.5), regulando 
el Principio de imparcialidad, establece que las autoridades administrativas 
actúan sin ninguna clase de discriminación entre los administrados, otorgándoles 
tratamiento y tutela igualitario frente al procedimiento resolviendo conforme al 
ordenamiento jurídico y con atención al interés general. 

Que, se debe aclarar que el descargo presentado mediante Informe N° 063- 
2018-GRJ-DRTC-SDCTAA/AF ha sido producido por el Jefe del Área de 
Transporte Terrestre de la DRTC, empero dicho funcionario no se encuentra 
implicado en la mencionada queja, es por ello que se pronuncia deslindando su 
responsabilidad sobre su actuación en el presente procedimiento, la misma que 
no puede ser evaluada ni tomada en cuenta al momento de resolver, pues no 
está implicado en dicha queja, por lo que, el Director Regional de Transportes y 
Comunicaciones y el Sub Director de Circulación Terrestre Acuático y Aéreo, 
debieron presentar sus descargos en base a la queja planteada y su respectiva 
absolución sobre la parte que les atañe. Asimismo, debemos indicar que 
habiendo transcurrido el plazo en demasía para la presentación dichos 
descargos, se procede a evaluar la queja propuesta en base al principio de 
verdad material y los documentos que obran en el expediente administrativos, si 
tomar en encuentra el Informe N° 063-2018-GRJ-DRTC-SDCTAA/AF, por las 

(
ÉVE(-1071,- consideraciones antes expuestas. 

11.1 
-23 (09e, la queja por defecto de tramitación contemplada en el artículo 167° del TUO 

dé la Ley Procedimiento Administrativo General N° 27444, establece que en 
ualquier momento, los administrados pueden formular queja contra los defectos 

de tramitación y, en especial, los que supongan paralización, infracción de los 
lazos establecidos legalmente, incumplimiento de los deberes funcionales u 

fisión de trámites que deben ser subsanados antes de la resolución definitiva 
asunto de la instancia respectiva, asimismo, establece que la queja se 
enta ante el superior jerárquico de la autoridad que tramita el procedimiento, 
doce el deber infringido y la norma que lo exige. 

ue, en relación a la queja, el Maestro Juan Carlos Morón Urbina, sostiene "que 
la queja administrativa constituye un remedio procesal regulado expresamente 
por la ley mediante el cual los administrados pueden contestar los defectos de 
tramitación incurridos, con la finalidad de obtener su corrección en el curso de la 
misma secuencia (...). En cuanto a la substanciación de la queja hay que tener 
presente que el superior se orientará con celeridad a verificar la certeza de la 
imputación realizada a la conducta del funcionario quejado, pero sin suspender 
el procedimiento administrativo ni obstaculizar la posibilidad de que la 
Administración de oficio proceda a subsanar la falla incurrida. Para tal efecto, la 
tramitación consistirá básicamente en investigar el defecto indicado en el escrito 
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del interesado y en recabar un informe, que a modo de descargo, preparará el 
funcionario quejado, sin dar lugar a ningún trámite adicional o apertura a prueba". 

Que, la queja por defecto de tramitación, tiene como propósito advertir de la 
conducta de un funcionario a efectos que se enmiende su proceder y no se afecte 
el debido procedimiento administrativo; el mismo que constituye un remedio 
procesal, por el cual el administrado que sufre un perjuicio derivado de un defecto 
en la tramitación de su procedimiento, que guarde relación con su interés 
legítimo, acude al superior jerárquico de la autoridad o funcionario quejado para 
que conozca de la actividad procedimental injustificada. En ese orden de ideas, 
revisado el expediente administrativo y de acuerdo a los documentos que obran 
en éste, se tiene que la Solicitud N° 0029T-09-2018/Transmcsa, tramitada 
mediante expediente N° 1961193 de fecha 24 de setiembre del 2018, versa 
sobre una petición para el otorgamiento de copias de planilla de remuneraciones 
de los últimos seis meses de marzo del 2018 a agosto del 2018 de los 
conductores de los vehículos del servicio turístico de la categoría M1 de la 
Empresa de Servicios Múltiples VIRGEN DEL ROSARIO S.A.C., copia de la 
planilla de remuneraciones de los últimos seis meses de marzo del 2018 a 
agosto del 2018 de los conductores de los vehículos del servicio extraordinario 
de la categoría M1 de la Empresa de Servicios Múltiples VIRGEN DEL ROSARIO 
S.A.C. y copia de planillas de remuneraciones de los últimos seis meses de 
marzo del 2018 a agosto del 2018 del Gerente General, Gerente de Operaciones 
y Gerente de Prevención de Riesgos, empero cabe aclarar que dicha entidad no 
posee tal información, pues todo lo relacionado con la parte laboral de los 
trabajadores de la mencionada empresa, como son las planillas de 
remuneraciones es competencia de la entidad relacionada con el ámbito laboral, 
por lo tanto tal petición resulta incongruente. Tanto más que mediante Oficio N° 
1343-2018-GRJ-DRTC/DR fe fecha 17 de octubre del 2018, se comunica al 

inistrado el resultado de su petición, por lo cual no se ha producido 
ación o inacción por parte de la autoridad administrativa en su 
¡miento administrativo que signifique incumplimiento de sus deberos 
ales. 

habiéndose determinado que la queja por defecto de tramitación será 
incoada, cuando el procedimiento administrativo que le atañe al administrado, no 
	 marcha por negligencia o cualquier otro motivo no regular e injustificado, 

able al funcionario y/o servidor público a cargo de dicho procedimiento, en 
te, no se ha logrado apreciar inconducta funcional por parte del Director 
de Transportes y Comunicaciones y Sub Director de Circulación 
Acuático y Aéreo, que suponga paralización del procedimiento 

trativo, pues se ha dado respuesta oportuna a tu petición, pues esta no 
ncuentra ampara dentro del plazo de acceso a la información pública, en 

zón que la DRTC no maneja la información requerida, por lo tanto opera el 
plazo legal reconocido en el artículo 38° del TUO de la Ley N° 27444. Por lo 
tanto corresponde declarar infundado la que por defecto de tramitación 
planteada por el Sr. RODRIGO VILLEGAS LINDO, Gerente de Operaciones de 
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la Empresa de Transportes Turismo y Servicios Múltiples del Centro S.A. 
"TRANSMCSA". 

Por los fundamentos expuestos en el presente y contando con el visado de la 
Oficina Regional de Asesoría Jurídica, en uso de las facultades y atribuciones 
conferidas por el literal d) Artículo 21° de la Ley Orgánica de Gobiernos 
Regionales, Ley N° 27867 y sus modificatorias: 

o 

SE RESUELVE: 
ARTÍCULO PRIMERO.- INFUNDADO La queja por defecto de 
tramitación interpuesta por el Sr. RODRIGO VILLEGAS LINDO, Gerente de 
Operaciones de la Empresa de Transportes Turismo y Servicios Múltiples del 
Centro S.A. "TRANSMCSA", contra el Director Regional de Transporte y 
Comunicaciones Junín y Sub Director de Circulación Terrestre Acuático y Aéreo,; 

-/Conforme a los considerandos expuestos. 
ARTÍCULO SEGUNDO.- RECOMENDAR, al Director Regional de 

CUatiC0 y Aéreo y el Jefe de Fiscalización de la DRTC Junín, realizar sus 
- actuaciones bajo responsabilidad y de acuerdo a las normas que regulan la 

materia, conforme regula el Decreto Supremo N° 017-2009-MTC y el TUO de la 
Ley N° 27444.. 

ARTÍCULO TERCERO.- NOTIFICAR, copia de la presente Resolución, 
al administrado, a la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones Junín 
y a los demás órganos competentes del Gobierno Regional Junín. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y ARCHÍVESE. 

ING. ALFREDO POMA SAMANEZ 
Gerente Regional de Infraestructura 

GOBIERNO REGiONAL JUN1N 

trei¡bitPliNs.) hx1C4101uAi. JUNIN 
transcribo a Ud. pura su 

conocimiento y fines pertinentes 

ffa nsportes y Comunicaciones Junín, Sub Director de Circulación Terrestre 

A._Antonieru da ón Ro:11es 
------ SECRETARIA GENERAL 
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